

## **2ª RETIFICAÇÃO**

### **EDITAL UFU/ FAGED/005/2013 PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO (A)**

Fica retificado o edital:

Onde se lê “6.5. Os horários e locais das provas serão informados no ato da inscrição.”,

Leia-se “6.5. O horário e local da prova a ser realizada no dia 09/04/2013 serão informados no dia 26/03/2013 juntamente com a relação das inscrições deferidas”.

Uberlândia, 12 de março de 2013

**Prof. Dr. Marcelo Soares Pereira da Silva**  
**Diretor da Faculdade de Educação**